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Posudek vedoucího disertační práce 
 
Eva Kyselá:  Public responses to climate change mitigation policies  

(Postoje veřejnosti k politikám mitigace změny klimatu) 
 
Předkládaná disertační práce Evy Kyselé je zdařilým završením výzkumu, kterému se studentka 
věnovala v rámci jejího doktorského studia. Předložená finální verze reflektuje všechny mé připomínky 
a návrhy na úpravy. 
 
Doktorské studium Evy Kyselé považuji za výborný příklad skloubení výzkumné a akademické práce. 
Práce na disertace vyšla z její úspěšně obhájené magisterské práce, řešenou problematiku však 
výrazně prohloubila a obohatila. Řešení výzkumu bylo prezentována na řadě mezinárodních vědeckých 
konferencích, včetně prezentací v rámci dvou ročníků mezinárodních konferencí ESA. Část výzkumu byla 
také publikována v impaktovaném časopise (Climate Policy) a recenzovaném časopise (Social Studies). 
Studentka strávila část studia na studijním pobytu v zahraničních univerzitách (University of Aberdeen, 
University in Bergen). Eva byla také platným členem výzkumného týmu v několika projektech řešených 
v rámci mezinárodních týmů (CECILIA-2050, ECONADAPT, PURGE, výzkum pro Evropskou Chemickou 
Agenturu), které jsem za náš tým koordinoval. Studium vedlo k aktivnímu zapojení Evy Kyselé do 
akademické práce - k přispění na přednáškách nového kurzu „Environmentální sociologie“ a vytvoření 
dalšího nového kurzu „Environmentální rizika“. Výsledek výzkumu vedl několika publikacím – 2 
vedených v databázi SCOPUS se 4 citacemi (1 článek ve WoS; 7 v Google Scholar včetně 20 citací).  
 
Výzkum a předkládaná disertační práce splňují nejpřísnější kritéria kladená na kvalitní vědeckou práci 
a odbornost. Výzkum vychází z velice kvalitní systematické a obšírně zpracované rešerše literatury; 
takto pečlivě zpracovaná rešerše je předpokladem nejen doktorského studia, ale každého dobře 
provedeného výzkumu. Pozitivně hodnotím také precizní nakládání s termíny v celé práci, například 
kdy se jedná o „model“,  a kdy o „heuristický“ nebo konceptuální nástroj. Zdařilý systematický přehled 
literatury a diskusi faktorů doplňuje několik vhodně provedených empirických kvantitativních analýz 
(popsaných ve třech samostatných studiích). Nelze opomenout také interdisciplinární charakter výzkumu, 
který lze hodnotit jednoznačně kladně. 
 
Práci hodnotím pozitivně i po formální stránce, zejména skutečnost, že disertační práce je napsána 
v anglickém jazyce, což zvyšuje šanci, aby tento kvalitně provedený výzkum mohl být završen dalšími 
kvalitními články publikovanými v prestižních vědeckých časopisech, které studentka v současné době 
připravuje. V této aktivitě Evu Kyselou plně podporuji. 
 
Bylo mi potěšením vést výzkum Evy Kyselé během jejího doktorského studia.  
 
Práci jednoznačně doporučuji k obhajobě.  
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